



2020 年学校债券续期调查以及对周四虚拟市民大会的提醒

亲爱的 PPS 社区：

我们想提醒您对 2020 年学校债券续期提出反馈意见的机会，包括一个现已开放的机会。2020 年学校债券续期调查现已开放。这项调查使您得以分享对优先事项和资金用途的意见，其将一直开放到 7 月 3 日星期五下午 5 点：

- [点击此处](#)进行调查

我们还想提醒您于 6 月 25 日星期四下午 6:00 举行的 2020 年学校债券续期虚拟市民大会。由于冠状病毒大流行，我们仅能在线举行该会议，但它将举行分组讨论会和虚拟会议室。如想参与，[敬请回复](#)。

如果您想观看市民大会，它将在 [PPS 直播网站上](#) 播放。

您也可以通过发送电子邮件至 schoolbond@pps.net 来直接提供反馈。

2020 年学校债券续期可以资助支持学生的多样化和特殊需求的项目；紧急的健康、安全和教育改进，包括支持远程和课堂学习的技术更新；并继续其余三所综合高中的现代化工作：Cleveland、Jefferson 和 Wilson。如果获得批准，该债券将保持当前的税率，PPS 教育董事会将需要对几种期权做出选择。

有关期权、其它文档和背景的信息，以及有关参与机会的定期更新，请访问 pps.net/2020bondrenewal。

感谢您。